

Несчастная «Счастливая семья»

Пермяки протестуют против установки скульптуры на эспланаде

Юлия Баталина

Более 1000 подписей собрала на сегодняшний день петиция в адрес главы Перми, инициированная «неравнодушными горожанами» и размещённая на платформе change.org. «Изменения, которые могут произойти в городском пространстве Перми уже в ближайшее время, вызывают у нас беспокойство и разочарование. Речь идёт о двух проектах памятников, которые широко обсуждались в пермских СМИ в феврале: о памятнике «Счастливая семья» и памятнике «К столетию ВЛКСМ». Это абсолютно разные проекты, однако у них есть и общие черты, и первые среди них — отчётливо читающиеся конъюнктурные и популистские мотивы инициаторов проектов, а также их вопиющая нечуткость к актуальному состоянию городской среды», — пишут инициаторы петиции.

► Стр. 3



Один из вариантов скульптуры, представленных на конкурс ВКонтакте

Ольга Карпова:
Соцсети стали
основным
инструментом
поиска кадров

HR-эксперт рассказала о том,
почему хедхантеры изучают
аккаунты соискателей
в интернете и как будут
искать сотрудников в будущем

► Стр. 8



NEWSKO.RU

Новый Путин

Избранный 18 марта
президент установил
электоральный рекорд
в Прикамье

Стр. 2

Он был вправе сказать: «Честь имею!»

13 марта 2018 года
генеральному конструктору,
директору НПО «Искра»
Льву Николаевичу Лаврову
исполнилось бы 85 лет

Стр. 6–7

По следам Рогозина

Пермские промышленники
представили
Военно-промышленной
комиссии РФ плоды новой
конверсии

Стр. 10–11

Восстание на Декабристов

Власти и группа компаний
«ПМД» решают в судах
судьбу земельного участка
под строительство
жилого дома

Стр. 12–13

Престиссимо Мацуевиссимо

Восьмой музыкальный
фестиваль Дениса Мацуева
в Перми прошёл в небывалом
темпе и с высочайшим
накалом

Стр. 14

Благодарный выпускник

В Пермском государственном
национальном
исследовательском
университете состоялась
«инагурация» концертного
рояля

Стр. 15

Спасение и гибель

«Фаэтон» Жан-Батиста Люлли
стал в Перми во всех смыслах
ядерным спектаклем

Стр. 16